



В Санкт-Петербурге вынесен приговор по уголовному делу о применении насилия в отношении полицейского

Собранные следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя, 1995 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 6 марта 2022 года в ходе несанкционированной акции в Адмиралтейском районе города, обвиняемый, оказывая активное сопротивление во время своего задержания, нанес не менее двух ударов сотруднику полиции, который находился при исполнении должностных обязанностей по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности.

Следствием была собрана достаточная доказательственная база, обвиняемый признал вину.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы на 1 год в колонии-поселения, суд также взыскал в пользу потерпевшего 20 тысяч рублей.

25 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1677726>